
E
N

G
LIS

H
FR

A
N

Ç
A

IS

Signal 4G™

Need help? www.weboost.com
Customer Support  866-294-1660

Mon.- Fri. Hours: 7 am to 6 pm MST



2

E
N
G
LI
S
H

Need help? www.weboost.com
Customer Support  866-294-1660

Mon.- Fri. Hours: 7 am to 6 pm MST

IT IS VERY IMPORTANT 
TO POWER YOUR SIGNAL 
BOOSTER USING A SURGE 
PROTECTED AC POWER 
STRIP WITH AT LEAST A 1000 
JOULE RATING.

FAILURE TO DO THIS WILL VOID YOUR WARRANTY 
IN THE EVENT OF A POWER SURGE OR LIGHTNING 
STRIKE.

! ! THE SIGNAL BOOSTER UNIT IS DESIGNED 
FOR USE IN AN INDOOR, TEMPERATURE-
CONTROLLED ENVIRONMENT (LESS 
THAN 150 DEGREES FAHRENHEIT). IT IS 

NOT INTENDED FOR USE IN ATTICS OR SIMILAR 
LOCATIONS SUBJECT TO TEMPERATURES IN 
EXCESS OF 150°F.
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Installation Instructions for the Following weBoost Signal Booster:

Signal 4G™ SmarTech ® Signal Booster
Model #470019    FCC ID: PWO460019    IC: 4726A-460019

7KH�WHUP�³,&´�EHIRUH�WKH�UDGLR�FHUWL¿FDWLRQ�QXPEHU�RQO\�VLJQL¿HV�WKDW�,QGXVWU\�&DQDGD�WHFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQV�ZHUH�PHW�



3

E
N
G
LIS

H

Need help? www.weboost.com
Customer Support  866-294-1660

Mon.- Fri. Hours: 7 am to 6 pm MST

Before Getting Started
%HIRUH�\RX�LQVWDOO�\RXU�6LJQDO��*�ERRVWHU�
DQG�VWDUW�HQMR\LQJ�LPSURYHG�FHOOXODU�
UHFHSWLRQ��SOHDVH�GR�WKH�IROORZLQJ�

��� �5HDG�WKURXJK�DOO�WKH�LQVWDOODWLRQ�
VWHSV��7KLV�ZLOO�KHOS�\RX�NQRZ�ZKDW�
WR�H[SHFW�IURP�VWDUW�WR�¿QLVK�

��� �:DWFK�WKH�<RX7XEH�YLGHR�
GHPRQVWUDWLQJ�WKH�6LJQDO��*�
LQVWDOODWLRQ�DW��ZHERRVW�FRP�XV�
VLJQDO�*YLGHR

��� �)DPLOLDUL]H�\RXUVHOI�ZLWK�DOO�PDWHULDOV�
LQ�\RXU�SURGXFW�SDFNDJH��7KLV�ZLOO�
DOORZ�\RX�WR�NQRZ�ZKLFK�SLHFHV�DUH�
UHIHUHQFHG�LQ�WKH�LQVWUXFWLRQV�

Quick Installation
<RX�FDQ�LQVWDOO�\RXU�6LJQDO��*�ERRVWHU�
XVLQJ�WKH�IROORZLQJ�VWHSV�

NOTE:�%HIRUH�FRPSOHWLQJ�\RXU�
LQVWDOODWLRQ��FUHDWH�D�³VRIW´�LQVWDOODWLRQ�E\�
SXWWLQJ�WKH�FRPSRQHQWV�RI�\RXU�6LJQDO��*�
ERRVWHU�LQ�SODFH�DQG�WHVWLQJ�WKH�RSHUDWLRQ�
EHIRUH�PRXQWLQJ�HTXLSPHQW��

Package Contents

�9������$�3RZHU�6XSSO\ 
(859948)

�¶�5*����Z��60$�
Male to SMA Male 

(951151)

Signal 4G™ 
(470019)

Optional Accessories and Antennas

'&�3OXJ�,Q����9��$�3RZHU�
6XSSO\�	�86%�&DEOH
��'��������������

�9����$�'&�+DUGZLUH�
3RZHU�6XSSO\

(859989)

Lightning
6XUJH�3URWHFWRU

(859902)

$SSHDUDQFH�RI�GHYLFH�DQG�DFFHVVRULHV�PD\�YDU\���7KLV�SURGXFW�LV�QRW�PDUNHWHG�E\�9HUL]RQ�:LUHOHVV�RU�$7	7��

��� �,QVWDOO�WKH�2XWVLGH�$QWHQQD��6HOHFW�D�
ORFDWLRQ�RQ�WRS�RI�WKH�VWUXFWXUH�WKDW�LV�

� ���$W�OHDVW����LQFKHV�IURP�DQ\�RWKHU�
DQWHQQDV�

� ��)UHH�RI�REVWUXFWLRQV�

� ��$W�OHDVW���LQFKHV�IURP�DQ\�SHRSOH�

� �7KH�2XWVLGH�$QWHQQD�PXVW�EH�
LQVWDOOHG�YHUWLFDOO\�RQ�D�PHWDOOLF�
VXUIDFH�

Mini-Mag
2XWVLGH�$QWHQQD

(301126)
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Troubleshooting &  
Understanding the Light 
7KH�6LJQDO�%RRVW�LQFOXGHV�D�LQGLFDWRU�OLJKW�RQ�
WKH�VLGH�RI�WKH�6LJQDO��*��7KH�LQGLFDWRU�OLJKW�ZLOO�
either be green or red.

  Green LQGLFDWHV�WKDW�WKH�ERRVWHU�LV�
SRZHUHG�DQG�RSHUDWLQJ�DW�PD[LPXP�JDLQ��

  Solid Red�LQGLFDWHV�WKDW�WKH�ERRVWHU�KDV�
VKXW�RII�RQ�WKH�DVVRFLDWHG�IUHTXHQFLHV�WR�
SUHYHQW�RVFLOODWLRQ��IHHGEDFN���

  Green/red Blinking�LQGLFDWHV�WKDW�WKH�
ERRVWHU�LV�RSHUDWLQJ�DW�D�UHGXFHG�JDLQ�WR�
SUHYHQW�RVFLOODWLRQ��IHHGEDFN��

Fixing Red Light Issues 

,I�RQH�RU�PRUH�OLJKWV�RQ�WKH�6LJQDO�%RRVW�DUH�UHG��

��� 0DNH�VXUH�DOO�FRQQHFWLRQV�DUH�WLJKW��

��� �,QFUHDVH�WKH�GLVWDQFH�EHWZHHQ�WKH�RXWVLGH�
DQWHQQD�DQG�WKH�6LJQDO��*��E\�PRYLQJ�
WKHP�KRUL]RQWDOO\�DQG�RU�YHUWLFDOO\�IDUWKHU�
DSDUW�XQWLO�WKH�OLJKW�FKDQJH�WR�JUHHQ��
5HPHPEHU�WR�NHHS�WKH�DQWHQQD�DW�OHDVW���
LQFKHV�IURP�DQ\�ZLQGRZ�RU�VXQURRI�

��� �)ROORZ�WKH�VDPH�VWHSV�IRU�D�JUHHQ�UHG�
EOLQNLQJ�OLJKW�XQWLO�WKH�OLJKW�JRHV�VROLG�
green.

��� �,I�PRUH�VHSDUDWLRQ�LV�QRW�SRVVLEOH�DQG�WKH�
FRYHUDJH�RI�WKH�ERRVWHU�LV�WRR�VPDOO�ZLWK�D�
JUHHQ�UHG�EOLQNLQJ�OLJKW�LQGLFDWLQJ�UHGXFHG�
JDLQ��FRQWDFW�WKH�ZH%RRVW�&XVWRPHU�
6XSSRUW�7HDP�IRU�DVVLVWDQFH�� 
866-294-1660.

Lights Off 

��� �&KHFN�FRQQHFWLRQV�RQ�WKH�SRZHU�VXSSO\�
WR�VHH�WKDW�LW�LV�¿UPO\�SOXJJHG�LQWR�ERWK�WKH�
6LJQDO��*�DQG�WKH�SRZHU�VRXUFH�

��� �,I�XVLQJ�D�'&�SRZHU�VXSSO\�LQ�\RXU�YHKLFOH��
HQVXUH�WKH�SRZHU�VXSSO\�LV�SURSHUO\�
LQVHUWHG��7KHQ�FKHFN�WKH����YROW�SRZHU�
IURP�WKH�FDU�VRFNHW�DQG�WKH�IXVH��5HSODFH�
WKH�IXVH�LI�QHFHVVDU\��

��� �,I�XVLQJ�D�SRZHU�VWULS�LQ�D�EXLOGLQJ��HQVXUH�
WKH�SRZHU�VWULS�LV�SOXJJHG�LQ�DQG�WXUQHG�RQ�
DQG�WKDW�SRZHU�LV�FRPLQJ�IURP�WKH�RXWOHW�

��� �6HOHFW�D�ORFDWLRQ�WR�LQVWDOO�WKH�6LJQDO�
%RRVWHU�WKDW�LV�DZD\�IURP�H[FHVVLYH�
KHDW��GLUHFW�VXQOLJKW��PRLVWXUH�DQG�
WKDW�KDV�SURSHU�YHQWLODWLRQ��'R�QRW�
SODFH�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�LQ�DQ� 
DLU�WLJKW�HQFORVXUH�

��� �5XQ�WKH�2XWVLGH�$QWHQQD�FDEOH�WR�
WKH�6LJQDO�%RRVWHU�DQG�DWWDFK�LW�
WR�WKH�FRQQHFWRU�ODEHOHG�³2XWVLGH�
Antenna.”

 

From Outside 
Antenna

From Cellular 
Device

Power Adapter From 
Surge Protector

��� �$Q�H[WHUQDO�DGDSWHU�PD\�EH�QHHGHG�
WR�FRQQHFW�WKH�FHOOXODU�GHYLFH�WR�
WKH�6LJQDO�%RRVWHU��7KH�H[WHUQDO�
DGDSWHU�SOXJV�LQWR�WKH�LQFOXGHG�
DQWHQQD�H[WHQVLRQ�FDEOH�DQG�GLUHFWO\�
LQWR�D�VRFNHW�RQ�WKH�FHOOXODU�GHYLFH��
5XQ�WKH�H[WHQVLRQ�FDEOH�IURP�WKH�
H[WHUQDO�DGDSWHU�DQG�DWWDFK�LW�WR�WKH�
FRQQHFWRU�ODEHOHG�³FHOO�SKRQH�RU�
GDWD�FDUG´�RQ�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�

  Note: Be careful when plugging 

the connector in so as not to bend 

the center pins on the connectors. 

Ensure all cables have a tight 

connection.

��� �%HIRUH�SRZHULQJ�XS�WKH�6LJQDO�
%RRVWHU�YHULI\�WKDW�FRQQHFWLRQV�
DUH�WLJKW��$Q�$&�VXUJH�SURWHFWRU�LV�
UHFRPPHQGHG�IRU�DOO�LQVWDOODWLRQV�
�QRW�LQFOXGHG��

  

tight 
connection

tight 
connection

Power Adapter to 
Surge Protector
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3RZHU�6WULS�6XUJH�3URWHFWRU

3RZHU�6XSSO\

Signal 4G
6LJQDO�%RRVWHU

&HOOXODU�0RGHP

Mini-Mag Antenna

Installation Diagram
�)LJXUH���

Additional FAQ: 
What hours can I contact customer support? 

&XVWRPHU�6XSSRUW�FDQ�EH�UHDFKHG�IURP�����DP�WR�����SP�067��E\�FDOOLQJ�����������������
RU�E\�HPDLO��DW�VXSSRUW#ZHERRVW�FRP.

How does weather affect the performance of my Outside Antenna?

:DWHU�YDSRU��H�J��UDLQ��IRJ��VQRZ�RU�RWKHU�SUHFLSLWDWLRQ��FUHDWHV�DQ�HIIHFWLYH�¿OWHU�WR�FHOOXODU�
VLJQDO��,Q�WLPHV�RI�KHDY\�SUHFLSLWDWLRQ��\RX�PD\�VHH�OHVV�SHUIRUPDQFH�

What’s the difference between the 800 MHz and the 1900 MHz bands? How do I know 
which MHz band my cell phone uses?

7KH�6LJQDO��*�ERRVWHU�ZRUNV�ZLWK�DOO�PDMRU�1RUWK�$PHULFDQ�FHOOXODU�SURYLGHUV��7UDGLWLRQDOO\��
��������0+]�DUH�DVVRFLDWHG�ZLWK�YRLFH�DQG��*�GDWD��ZKLOH����0+]�DQG����������0+]�DUH�
DVVRFLDWHG�ZLWK��*�GDWD��

Carrier Frequency Use

:H�UHFRPPHQG�YLVLWLQJ�ZZZ�ZLUHOHVVDGYLVRU�FRP��8QLWHG�6WDWHV��RU�KWWS���ELW�O\��P4I�*O (Canada) for 
LQIRUPDWLRQ�UHJDUGLQJ�WKH�IUHTXHQF\�EDQG�XVHG�E\�\RXU�FHOO�VHUYLFH�SURYLGHU�LQ�D�VSHFL¿F�JHRJUDSKLFDO�
location.
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Warnings and Recommendations
 

 WARNING:    9HULI\�WKDW�ERWK�WKH�2XWVLGH�$QWHQQD�DQG�WKH�DGDSWHU�H[WHQVLRQ�FDEOH�DUH�FRQQHFWHG�WR�WKH�6LJQDO�
%RRVWHU�EHIRUH�SRZHULQJ�XS�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�

 WARNING:    8VH�RQO\�WKH�SRZHU�VXSSO\�SURYLGHG�LQ�WKLV�SDFNDJH��8VH�RI�D�QRQ�ZH%RRVW�SURGXFWV�PD\�GDPDJH�
\RXU�HTXLSPHQW�

 WARNING: 7KH�2XWVLGH�$QWHQQD�PXVW�EH�LQVWDOOHG�QR�KLJKHU�WKDQ����PHWHUV����¶�´��DERYH�JURXQG�

 RF SAFETY WARNING:    $Q\�DQWHQQD�XVHG�ZLWK�WKLV�GHYLFH�PXVW�EH�ORFDWHG�DW�OHDVW���LQFKHV�IURP�DOO�SHUVRQV�

BEFORE USE��\RX�MUST REGISTER THIS DEVICE�ZLWK�\RXU�ZLUHOHVV�SURYLGHU�DQG�KDYH�
\RXU�SURYLGHU¶V�FRQVHQW��0RVW�ZLUHOHVV�SURYLGHUV�FRQVHQW�WR�WKH�XVH�RI�VLJQDO�ERRVWHUV��6RPH�
SURYLGHUV�PD\�QRW�FRQVHQW�WR�WKH�XVH�RI�WKLV�GHYLFH�RQ�WKHLU�QHWZRUN��,I�\RX�DUH�XQVXUH��FRQWDFW�
\RXU�SURYLGHU�

<RX�MUST�RSHUDWH�WKLV�GHYLFH�ZLWK�DSSURYHG�DQWHQQDV�DQG�FDEOHV�DV�VSHFLILHG�E\�WKH�
PDQXIDFWXUHU��$QWHQQDV�MUST�EH�LQVWDOOHG�DW�OHDVW����FP����LQFKHV��IURP�DQ\�SHUVRQ�

<RX�MUST�FHDVH�RSHUDWLQJ�WKLV�GHYLFH�LPPHGLDWHO\�LI�UHTXHVWHG�E\�WKH�)&&�RU�D�OLFHQVHG�
ZLUHOHVV�VHUYLFH�SURYLGHU�

WARNING.�(����ORFDWLRQ�LQIRUPDWLRQ�PD\�QRW�EH�SURYLGHG�RU�PD\�EH�LQDFFXUDWH�IRU�FDOOV�VHUYHG�
E\�XVLQJ�WKLV�GHYLFH�

This is a CONSUMER device.

7KLV�GHYLFH�FRPSOLHV�ZLWK�3DUW����RI�)&&�UXOHV��2SHUDWLRQ�LV�VXEMHFW�WR�WZR�FRQGLWLRQV������7KLV�GHYLFH�PD\�QRW�FDXVH�KDUPIXO�
LQWHUIHUHQFH��DQG�����WKLV�GHYLFH�PXVW�DFFHSW�DQ\�LQWHUIHUHQFH�UHFHLYHG��LQFOXGLQJ�LQWHUIHUHQFH�WKDW�PD\�FDXVH�XQGHVLUHG�RSHUDWLRQ��
&KDQJHV�RU�PRGLILFDWLRQV�QRW�H[SUHVVO\�DSSURYHG�E\�ZH%RRVW�FRXOG�YRLG�WKH�DXWKRULW\�WR�RSHUDWH�WKLV�HTXLSPHQW�

Mobile Antennas

Mini-Mag
•  301126 w/ 12.5 

RG174 cable- SMA
12” Mag Mount w/ 12.5’ RG174

• 311125
• 311128
• 314202
• 311703

Trucker antenna w/10.5’ RG58
• 311101
• 311701

Trucker antenna w/13.5’ RG58
• 311119
• 311133

NMO Antenna’s w/ RG174
Kit  311104-17410

• 800/1900 NMO antenna
• 10’ RG174 cable

Kit 311112-17410
• 800/1900 NMO antenna
• 10’ RG174 cable

Kit 314203-17410
• 800/900/1900 NMO antenna

• 10’ RG174 cable
Marine Antenna w/RG58
Kit  311130-5810

• Marine Antenna
• 10’ RG58 cable

Glass Mount w/14’ RG58 cable
• 311102

NMO Antenna’s w/ RG58
Kit  311104-5810

• 800/1900 NMO antenna
• 10’ RG58 cable

Kit 311112-5810
• 800/1900 NMO antenna
• 10’ RG58 cable

Kit 314203-5810
• 800/900/1900 NMO antenna
• 10’ RG58 cable

Outside Fixed Antennas 
50 Ohm Outside Antenna Kits
Kit 314453-5825

•  50 Ohm Pole Mount 
Panel Antenna

• 25’ RG58 Cable

Kit 314411-5825
•  50 Ohm Wide 

Band Directional
• 25’ RG58 Cable

Kit 301111-5850
• Yagi Directional Antenna
• 50’ RG58 Cable

Kit 311129-5840
• 800 MHz Yagi Directional
• 40’ RG58 Cable

Kit 311203-5820
• Omni-Directional antenna
• 20’ RG58 Cable

Kit 311124-5830
• 1900 MHz Yagi Antenna
• 30’ RG58 Cable

Kit 314411-40075
•  50 Ohm Wide 

Band Directional
• 75’ LMR400 Cable

Kit 311203-40020
• Omni-Directional antenna
• 20’ LMR400 Cable

Kit 301111-400170
• Yagi Directional w/ N-Female
• 170’ LMR400

Kit 311124-400100
• 1900 MHz Yagi Directional
• 100’ LMR400 Cable

Kit 311129-400100
• 800 MHz Yagi Antenna
• 100’ LMR400 Cable

Kit 314453-40075
•  50 Ohm Pole Mount 

Panel Antenna
• 75’ LMR400 Cable

75 Ohm Outside Antenna Kits 
Kit 301111-0675

• Yagi Directional Antenna
• 75’ RG6 Cable
• N-Male to F-Female adapter

Kit 311201-0620
•  Omni Directional 

w/ F-Female
• 20’ RG6 Cable

Kit 311129-0660
• 800 MHz Yagi Directional
• 60’ RG6 Cable
• N-Male to F-Female adapter

Kit 311124-0650
• 1900 MHz Yagi Directional
• 50’ RG6 Cable
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• N-Male to F-Female adapter
Kit 314473-0640

•  75 Ohm Pole Mount 
Panel Antenna

• 40’ RG6 Cable
Kit 314475-0630

•  75 Ohm Wide 
Band Directional

• 30’ RG6 Cable
Kit 311141-0620

• 75 Ohm Grey Brick Antenna
• 20’ RG6 Cable

Kit 301111-11140
• Yagi Directional Antenna
• 140’ RG11 Cable
• N-Male to F-Female adapter

Kit 311201-1120
•  Omni Directional 

w/ F-Female
• 20’ RG11 Cable

Kit 311129-11110
• 800 MHz Yagi Directional
• 110’ RG11 Cable
• N-Male to F-Female adapter

Kit 311124-1180
• 1900 MHz Yagi Directional
• 80’ RG11 Cable
• N-Male to F-Female adapter

Kit 314473-1175
•  75 Ohm Pole Mount 

Panel Antenna
• 75’ RG11 Cable

Kit 314475-1175
•  75 Ohm Wide 

Band Directional
• 75’ RG11 Cable

Kit 311141-1120
• 75 Ohm Grey Brick Antenna
• 20’ RG11 Cable

Signal Booster Specifications
 
 Signal 4G

Model Number 470019

&RQQHFWRUV SMA

$QWHQQD�,PSHGDQFH ���2KPV

)UHTXHQF\ ��������0+]����������0+]����������0+]�������������0+]�����������������������0+]

Passband Gain (typical) 700MHz Band12/17
11.8

700MHz Band13
11.0

800MHz
10.0

1700/2100MHz
7.1

1900MHz
8.6

20 dB Bandwidth (MHz) 700MHz Band12/17 700MHz Band13 800MHz 1700/2100MHz 1900MHz

7\SLFDO
0D[LPXP

29.5
33.9

31.6
33.9

38.4
40.6

81.8
85.4

75.4
77.4

Power output for single cell 
phone (Uplink) dBm

700MHz Band12/17 700MHz Band13 800MHz 1700MHz 1900MHz

24.7 24.9 24.1 25.6 25.0

Power output for single cell 
phone (Downlink) dBm

700MHz Band12/17 700MHz Band13 800MHz 2100MHz 1900MHz

-6.3 -6.5 -6.5 -7.7 -5.8

Power output for multiple 
received channels (Uplink) dBm

No. Tones 700MHz Band12/17 700MHz Band13 800MHz 1700MHz 1900MHz

2 26.1 25.8 21.0 21.3 21.9

3 22.6 22.3 17.5 17.8 18.4

4 20.1 19.8 15.0 15.3 15.9

5 18.1 17.8 13.0 13.4 13.9

6 16.5 16.3 11.5 11.8 12.3

Power output for multiple 
received channels 
(Downlinklink) dBm

No. Tones 700MHz Band12/17 700MHz Band13 800MHz 2100MHz 1900MHz

2 -6.0 -5.9 -5.7 -6.8 -6.0

3 -9.5 -9.4 -9.2 -10.3 -9.5

4 -12.0 -11.9 -11.7 -12.8 -12.0

5 -14.0 -13.9 -13.7 -14.7 -14.0

6 -15.5 -15.4 -15.2 -16.3 -15.5

1RLVH�)LJXUH 5 dB nominal

,VRODWLRQ > 40 dB

Power Requirements 5.5 V 2 A

(DFK�6LJQDO�%RRVWHU�LV�LQGLYLGXDOO\�WHVWHG�DQG�IDFWRU\�VHW�WR�HQVXUH�)&&�FRPSOLDQFH��7KH�6LJQDO�%RRVWHU�FDQQRW�EH�DGMXVWHG�ZLWKRXW�IDFWRU\�
UHSURJUDPPLQJ�RU�GLVDEOLQJ�WKH�KDUGZDUH��7KH�6LJQDO�%RRVWHU�ZLOO�DPSOLI\��EXW�QRW�DOWHU�LQFRPLQJ�DQG�RXWJRLQJ�VLJQDOV�LQ�RUGHU�WR�LQFUHDVH�
FRYHUDJH�RI�DXWKRUL]HG�IUHTXHQF\�EDQGV�RQO\��,I�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�LV�QRW�LQ�XVH�IRU�ILYH�PLQXWHV��LW�ZLOO�UHGXFH�JDLQ�XQWLO�D�VLJQDO�LV�GHWHFWHG��,I�D�
GHWHFWHG�VLJQDO�LV�WRR�KLJK�LQ�D�IUHTXHQF\�EDQG��RU�LI�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�GHWHFWV�DQ�RVFLOODWLRQ��WKH�6LJQDO�%RRVWHU�ZLOO�DXWRPDWLFDOO\�WXUQ�WKH�SRZHU�
RII�RQ�WKDW�EDQG��)RU�D�GHWHFWHG�RVFLOODWLRQ�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�ZLOO�DXWRPDWLFDOO\�UHVXPH�QRUPDO�RSHUDWLRQ�DIWHU�D�PLQLPXP�RI���PLQXWH��$IWHU����ILYH��
VXFK�DXWRPDWLF�UHVWDUWV��DQ\�SUREOHPDWLF�EDQGV�DUH�SHUPDQHQWO\�VKXW�RII�XQWLO�WKH�6LJQDO�%RRVWHU�KDV�EHHQ�PDQXDOO\�UHVWDUWHG�E\�PRPHQWDULO\�
UHPRYLQJ�SRZHU�IURP�WKH�6LJQDO�%RRVWHU��1RLVH�SRZHU��JDLQ��DQG�OLQHDULW\�DUH�PDLQWDLQHG�E\�WKH�6LJQDO�%RRVWHU¶V�PLFURSURFHVVRU�

7KH�0DQXIDFWXUHU¶V�UDWHG�RXWSXW�SRZHU�RI�WKLV�HTXLSPHQW�LV�IRU�VLQJOH�FDUULHU�RSHUDWLRQ��)RU�VLWXDWLRQV�ZKHQ�PXOWLSOH�FDUULHU�VLJQDOV�DUH�SUHVHQW��WKH�
UDWLQJ�ZRXOG�KDYH�WR�EH�UHGXFHG�E\�����G%��HVSHFLDOO\�ZKHUH�WKH�RXWSXW�VLJQDO�LV�UH�UDGLDWHG�DQG�FDQ�FDXVH�LQWHUIHUHQFH�WR�DGMDFHQW�EDQG�XVHUV��
7KLV�SRZHU�UHGXFWLRQ�LV�WR�EH�E\�PHDQV�RI�LQSXW�SRZHU�RU�JDLQ�UHGXFWLRQ�DQG�QRW�E\�DQ�DWWHQXDWRU�DW�WKH�RXWSXW�RI�WKH�GHYLFH�



3301�(DVW�'HVHUHW�'ULYH��6W��*HRUJH��87������
web:�ZZZ�ZHERRVW�FRP���   email: VXSSRUW#ZHERRVW�FRP
phone: 866-294-1660      local: 435-673-5021      fax: 435-656-2432

&RS\ULJKW��������ZH%RRVW��$OO�ULJKWV�UHVHUYHG�

ZH%RRVW�SURGXFWV�FRYHUHG�E\�8�6��SDWHQW�V��DQG�SHQGLQJ�DSSOLFDWLRQ�V�
)RU�SDWHQWV�JR�WR��ZHERRVW�FRP�XV�SDWHQWV

2-Year Warranty

ZH%RRVW�6LJQDO�%RRVWHUV�DUH�ZDUUDQWHG�IRU�WZR�����\HDUV�DJDLQVW�GHIHFWV�LQ�ZRUNPDQVKLS�DQG�RU�PDWHULDOV���:DUUDQW\�
FDVHV�PD\�EH�UHVROYHG�E\�UHWXUQLQJ�WKH�SURGXFW�GLUHFWO\�WR�WKH�UHVHOOHU�ZLWK�D�GDWHG�SURRI�RI�SXUFKDVH�

6LJQDO�%RRVWHUV�PD\�DOVR�EH�UHWXUQHG�GLUHFWO\�WR�WKH�PDQXIDFWXUHU�DW�WKH�FRQVXPHU¶V�H[SHQVH��ZLWK�D�GDWHG�SURRI�RI�
SXUFKDVH�DQG�D�5HWXUQHG�0DWHULDO�$XWKRUL]DWLRQ��50$��QXPEHU�VXSSOLHG�E\�ZH%RRVW���ZH%RRVW�VKDOO��DW�LWV�RSWLRQ��
HLWKHU�UHSDLU�RU�UHSODFH�WKH�SURGXFW���ZH%RRVW�ZLOO�SD\�IRU�GHOLYHU\�RI�WKH�UHSDLUHG�RU�UHSODFHG�SURGXFW�EDFN�WR�WKH�RULJLQDO�
FRQVXPHU�LI�ORFDWHG�ZLWKLQ�WKH�FRQWLQHQWDO�8�6�

7KLV�ZDUUDQW\�GRHV�QRW�DSSO\�WR�DQ\�6LJQDO�%RRVWHUV�GHWHUPLQHG�E\�ZH%RRVW�WR�KDYH�EHHQ�VXEMHFWHG�WR�PLVXVH��DEXVH��
QHJOHFW��RU�PLVKDQGOLQJ�WKDW�DOWHUV�RU�GDPDJHV�SK\VLFDO�RU�HOHFWURQLF�SURSHUWLHV�

)DLOXUH�WR�XVH�D�VXUJH�SURWHFWHG�$&�3RZHU�6WULS�ZLWK�DW�OHDVW�D������-RXOH�UDWLQJ�ZLOO�YRLG�\RXU�ZDUUDQW\�

50$�QXPEHUV�PD\�EH�REWDLQHG�E\�FRQWDFWLQJ�&XVWRPHU�6XSSRUW�DW��������������

Disclaimer:  7KH�LQIRUPDWLRQ�SURYLGHG�E\�ZH%RRVW�LV�EHOLHYHG�WR�EH�FRPSOHWH�DQG�DFFXUDWH���+RZHYHU��QR�UHVSRQVLELOLW\�
LV�DVVXPHG�E\�ZH%RRVW�IRU�DQ\�EXVLQHVV�RU�SHUVRQDO�ORVVHV�DULVLQJ�IURP�LWV�XVH��RU�IRU�DQ\�LQIULQJHPHQWV�RI�
SDWHQWV�RU�RWKHU�ULJKWV�RI�WKLUG�SDUWLHV�WKDW�PD\�UHVXOW�IURP�LWV�XVH�
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Instructions d’installation pour l’amplificateur de signal weBoost suivant:

Amplificateur de signal 4G™ SmarTech III ® 
Modèle n° 470019    IC: 4726A-460019
/H�WHUPH�©,&ª�SODFp�DYDQW�OH�QXPpUR�GH�FHUWL¿FDWLRQ�UDGLR�VLJQL¿H��XQLTXHPHQW�TXH�OHV�VSpFL¿FDWLRQV�WHFKQLTXHV�
G¶,QGXVWULH�&DQDGD�RQW�pWp�UHVSHFWpHV�

! !LE BOîTIER EN ALUMINIUM DE VOTRE AMPLIFICATEUR 
DE SIGNAL S’ADAPTE À LA TEMPÉRATURE 
AMBIENTE, MAIS IL EST CONÇU AFIN DE PROTÉGER 

LE DISPOSITIF. PAR EXEMPLE, L’ÉTÉ, LE BOîTIER PEUT 
$77(,1'5(�-86748¶¬�����'(*5e6�'$16�9275(�9e+,&8/(��
LES TEMPÉRATURES ÉLEVÉES N’ENDOMMAGENT PAS 
/¶$03/,),&$7(85�(7�1(�326(17�3$6�'(�5,648(�'¶,1&(1',(�
POUR VOTRE VÉHICULE. ASSUREZ-VOUS DE PLACER VOTRE 
AMPLIFICATEUR DANS UN ENDROIT BIEN VENTILÉ, HORS DES 
RAYONS DIRECTS DU SOLEIL, ET DE L’HUMIDITÉ.

L’AMPLIFICATEUR DE 
6,*1$/�'ULYH��*�0�3(87�
RESTER ALLUMÉ DANS 

/(6�9e+,&8/(6�3285�/(648(/6�/(6�
SOURCES D’ALIMENTATION 12V C.C. 
1(�6217�3$6�$8720$7,48(0(17�
$55Ç7e(6�/25648(�/(�9e+,&8/(�(67�
ARRÊTÉ. CELA PEUT ENTRAINER LA 
DÉCHARGE DE LA BATTERIE EN UN À 
DEUX JOURS.
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Avant de commencer
$YDQW�G¶LQVWDOOHU�O¶DPSOL¿FDWHXU�6LJQDO�
�*�HW�GH�SRXYRLU�SUR¿WHU�G¶XQH�PHLOOHXUH�
UpFHSWLRQ�GH�YRWUH�VLJQDO�FHOOXODLUH��VXLYH]�
OHV�pWDSHV�VXLYDQWHV�

��� �/LVH]�WRXWHV�OHV�pWDSHV�G¶LQVWDOODWLRQ��
9RXV�VDXUH]�DLQVL�j�TXRL�YRXV�
DWWHQGUH�ORUV�GH�O¶LQVWDOODWLRQ�GX�GpEXW�
j�OD�¿Q�

��� �5HJDUGH]�OD�YLGpR�VXU�<RX7XEH�VXU�
O¶LQVWDOODWLRQ�GH�O¶DPSOL¿FDWHXU�6LJQDO�
�*�GLVSRQLEOH�j��ZHERRVW�FRP�XV�
VLJQDO�*YLGHR

��� �)DPLOLDULVH]�YRXV�DYHF�WRXWHV�
OHV�SLqFHV�FRQWHQXHV�GDQV�YRWUH�
HPEDOODJH��9RXV�VDXUH]�DLQVL�j�
TXHOOH�SLqFH�LO�HVW�IDLW�UpIpUHQFH�GDQV�
OHV�LQVWUXFWLRQV�

Installation rapide
9RXV�SRXYH]�LQVWDOOHU�YRWUH�DPSOL¿FDWHXU�
6LJQDO��*�HQ�VXLYDQW�OHV�pWDSHV�VXLYDQWHV�

REMARQUE:�(IIHFWXH]�XQH�LQVWDOODWLRQ�
SUpOLPLQDLUH�HQ�WHVWDQW�OHV�pOpPHQWV�GH�
YRWUH�DPSOL¿FDWHXU�6LJQDO��*�DX[�HQGURLWV�

Contenu de l’emballage

Bloc d’alimentation 
�9������$
(859948)

Câble RG174 9.4 m 
���SL��DYHF�DGDSWDWHXU�
60$�0kOH�j�60$�0kOH�

(951151)

$PSOLILFDWHXU�GH�
VLJQDO��*� 

(470019)

Accessoires et antennes optionnels

Bloc d’alimentation C.C. 
���9��$�HW�FkEOH�86%
��'��������������

Bloc d’alimentation 
&�&���9����$�FkEOp

(859989)

3URWHFWHXU�FRQWUH�OHV�
VXUWHQVLRQV�SDUDIRXGUH

(859902)

TXH�YRXV�DYH]�FKRLVLV�DYDQW�GH�¿[HU�YRWUH�
V\VWqPH�GH�PDQLqUH�SHUPDQHQWH��

��� �,QVWDOOH]�O¶DQWHQQH�H[WpULHXUH��
&KRLVLVVH]�XQ�HPSODFHPHQW�VXU�OH�
WRLW�GX�EkWLPHQW�TXL�HVW�

� ���j�DX�PRLQV����FP�����SR��GH�WRXWH�
DXWUH�DQWHQQH�

� ��OLEUH�GH�WRXWH�REVWUXFWLRQ�

� ���j�DX�PRLQV����FP����SR��GH�WRXWH�
SHUVRQQH�DYRLVLQDQWH�

� �/¶DQWHQQH�H[WpULHXUH�GRLW�
rWUH�PRQWpH�YHUWLFDOHPHQW�
VXU�XQH�VXUIDFH�PpWDOOLTXH�

Mini antenne 
H[WpULHXUH�PDJQpWLTXH

(301126)

/¶DSSDUHQFH�GX�GLVSRVLWLI�HW�GHV�DFFHVVRLUHV�SHXW�YDULHU���&H�SURGXLW�Q¶HVW�SDV�FRPPHUFLDOLVp�SDU�9HUL]RQ�:LUHOHVV�RX�$7	7��
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Résolution des problèmes et 
fonctionnement des voyants 

/¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO��*�FRPSUHQG�XQ�YR\DQW�
VXU�OH�F{Wp��/H�YR\DQW�HVW�VRLW�YHUW�VRLW�URXJH�

  Vert LQGLTXH�TXH�O¶DPSOL¿FDWHXU�HVW�DOOXPp�HW�
IRQFWLRQQH�DYHF�XQ�JDLQ�PD[LPXP��

  Rouge�LQGLTXH�TXH�O¶DPSOL¿FDWHXU�V¶HVW�DUUrWp�
VXU�OHV�IUpTXHQFHV�DVVRFLpHV�SRXU�pYLWHU�XQH�
RVFLOODWLRQ��UHWRXU���

  Vert/rouge clignotant�LQGLTXH�TXH�
O¶DPSOL¿FDWHXU�IRQFWLRQQH�DYHF�XQ�JDLQ�UpGXLW�
SRXU�pYLWHU�XQH�RVFLOODWLRQ��UHWRXU��

Comment éliminer les voyants rouges  

6L�O¶XQ�RX�SOXVLHXUV�YR\DQWV�VRQW�URXJHV��

��� �9pUL¿H]�TXH�WRXWHV�OHV�FRQQH[LRQV�VRQW�ELHQ�
VHUUpHV��

��� �$XJPHQWH]�OD�GLVWDQFH�HQWUH�O¶DQWHQQH�
H[WpULHXUH�HW�O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO��*�
HQ�OHV�pORLJQDQW�KRUL]RQWDOHPHQW�HW�RX�
YHUWLFDOHPHQW��MXVTX¶j�FH�TXH�OH�YR\DQW�
GHYLHQQH�YHUW��&RQVHUYH]�XQH�GLVWDQFH�G¶DX�
PRLQV����FP����SR��HQWUH�O¶DQWHQQH�HW�WRXWH�
IHQrWUH�RX�WRXW�WRLW�RXYUDQW.

��� �6XLYH]�OHV�PrPHV�LQVWUXFWLRQV�VL�XQ�YR\DQW�
HVW�YHUW�URXJH�HW�TX¶LO�FOLJQRWH�MXVTX¶j�FH�TX¶LO�
GHYLHQQH�YHUW�

��� �6¶LO�Q¶HVW�SDV�SRVVLEOH�GH�VpSDUHU�OHV�
DQWHQQHV�GDYDQWDJH�HW�OD�]RQH�GH�FRXYHUWXUH�
GH�O¶DPSOL¿FDWHXU�Q¶HVW�SDV�VXI¿VDQWH��HW�OH�
YR\DQW�HVW�YHUW�URXJH�FOLJQRWDQW��LQGLTXDQW�XQ�
JDLQ�UpGXLW��FRQWDFWH]�OH�6HUYLFH�GH�VRXWLHQ�
WHFKQLTXH�GH�ZH%RRVW�DX��������������

Voyants éteints 

��� �9pUL¿H]�OHV�FRQQH[LRQV�VXU�OH�EORF�
G¶DOLPHQWDWLRQ�SRXU�FRQ¿UPHU�TX¶LO�HVW�ELHQ�
FRQQHFWp�VXU�O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO��*�HW�OD�
VRXUFH�G¶DOLPHQWDWLRQ�

��� �6L�YRXV�XWLOLVH]�XQ�EORF�G¶DOLPHQWDWLRQ�&�&��
GDQV�YRWUH�YpKLFXOH��YpUL¿H]�TX¶LO�HVW�ELHQ�
LQVpUp��9pUL¿H]�HQVXLWH�OH�IXVLEOH�HW�OD�SULVH�
���YROWV�GX�YpKLFXOH��5HPSODFH]�OH�IXVLEOH�VL�
QpFHVVDLUH�

��� �6L�YRXV�XWLOLVH]�XQH�PXOWLSULVH�GDQV�XQ�
EkWLPHQW��YpUL¿H]�TX¶HOOH�HVW�ELHQ�EUDQFKpH�HW�
TXH�OD�SULVH�PXUDOH�IRQFWLRQQH�

��� �6pOHFWLRQQH]�XQ�HQGURLW�SRXU�LQVWDOOHU�
O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO�ELHQ�YHQWLOp��KRUV�
GH�WRXWH�FKDOHXU�H[FHVVLYH��GHV�UD\RQV�
GLUHFWV�GX�VROHLO��HW�GH�O¶KXPLGLWp��1H�
SODFH]�SDV�O¶DPSOL¿FDWHXU�GDQV�XQ�HQGURLW�
KHUPpWLTXH�

3.  Acheminez le câble de l’antenne 
H[WpULHXUH�YHUV�O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO�
HW�DWWDFKH]�OH�DX�FRQQHFWHXU�pWLTXHWp�
©$QWHQQH�H[WpULHXUHª��2XWVLGH�$QWHQQD��
VXU�O¶DPSOL¿FDWHXU�

Depuis 
l’antenne 
extérieure

Depuis le 
dispositif 
cellulaire

Depuis l’adaptateur de puissance 
Power Adapter From Surge Protector

��� � ,O�HVW�SHXW�rWUH�QpFHVVDLUH�G¶XWLOLVHU�XQ�
DGDSWDWHXU�H[WHUQH�SRXU�FRQQHFWHU�OH�
GLVSRVLWLI�FHOOXODLUH�j�O¶DPSOL¿FDWHXU��
/¶DGDSWDWHXU�VH�FRQQHFWH�DX�FkEOH�
G¶H[WHQVLRQ�GH�O¶DQWHQQH�IRXUQLH�HW�
GLUHFWHPHQW�GDQV�XQH�SULVH��VXU�OH�

GLVSRVLWLI�FHOOXODLUH��$FKHPLQH]�OH�FkEOH�
G¶H[WHQVLRQ�GH�O¶DGDSWDWHXU�H[WHUQH�
HW�DWWDFKH]�OH�DX�FRQQHFWHXU�pWLTXHWp�
©WpOpSKRQH�FHOOXODLUH�RX�FDUWH�GH�

GRQQpHVª��FHOO�SKRQH�RU�GDWD�FDUG��VXU�
O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO�

  Remarque: Faites attention à ne 

SDV�WRUGUH�OHV�¿FKHV�FHQWUDOHV�GHV�
FRQQHFWHXUV��9pUL¿H]�TXH�OHV�FRQQH[LRQV�
pour tous les câbles sont serrées.

��� �$YDQW�G¶DOOXPHU�O¶DPSOL¿FDWHXU�GH�VLJQDO��
YpUL¿H]�TXH�WRXWHV�OHV�FRQQH[LRQV�VRQW�
ELHQ�VHUUpHV��8Q�SURWHFWHXU�FRQWUH�OHV�
VXUWHQVLRQV�&�$��HVW�UHFRPPDQGp�SRXU�
WRXWHV�OHV�LQVWDOODWLRQV��QRQ�FRPSULV��

YpUL¿H]�TXH�WRXWHV�
les connexions sont 
bien serrées

YpUL¿H]�TXH�WRXWHV�
les connexions sont 

bien serrées

Depuis l’adaptateur de puissance Power 
Adapter From Surge Protector
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Faits supplémentaires (FAQ):
Quels sont les horaires du service de Soutien technique?

/H�VHUYLFH�GH�6RXWLHQ�WHFKQLTXH�HVW�GLVSRQLEOH�GH������j�������KHXUH�QRUPDOH�GHV�
5RFKHXVHV��DX���������������RX�SDU�HPDLO�j�VXSSRUW#ZHERRVW�FRP�

Comment le temps affecte-t-il les performances de mon antenne extérieure?

/¶KXPLGLWp��H[��SOXLH��EURXLOODUG��QHLJH��RX�DXWUH�SUpFLSLWDWLRQ��FUpH�XQ�¿OWUH�HI¿FDFH�YHUV�OH�
VLJQDO�FHOOXODLUH���/RUVTXH�OHV�SUpFLSLWDWLRQV�VRQW�LPSRUWDQWHV��OHV�SHUIRUPDQFHV�GH�YRWUH�
GLVSRVLWLI�VRQW�DIIHFWpHV�

Quelle est la différence entre les bandes 800 MHz et 1900 MHz? Comment savoir 
quelle bande MHz est utilisée par mon téléphone cellulaire?

/¶DPSOL¿FDWHXU�6LJQDO��*�IRQFWLRQQH�DYHF�WRXV�OHV�IRXUQLVVHXUV�FHOOXODLUHV�SULQFLSDX[�
G¶$PpULTXH�GX�1RUG��(Q�JpQpUDO��OHV�IUpTXHQFHV���������0+]�VRQW�DVVRFLpHV�DX[�
GRQQpHV�DXGLR�HW��*��DORUV�TXH�OHV�IUpTXHQFHV����0+]�HW����������0+]�VRQW�
DVVRFLpHV�DX[�GRQQpHV��*�

Fréquences utilisées par les fournisseurs

,O�HVW�UHFRPPDQGp�GH�YLVLWHU�OH�VLWH�ZZZ�ZLUHOHVVDGYLVRU�FRP��eWDWV�8QLV��RX�KWWS���ELW�O\��P4I�*O�
�&DQDGD��SRXU�SOXV�GH�GpWDLOV�VXU�OD�EDQGH�GH�IUpTXHQFH�XWLOLVpH�SDU�YRWUH�IRXUQLVVHXU�GH�VHUYLFHV�
FHOOXODLUHV��SDU�UpJLRQ�

0XOWLSULVH�GH�SURWHFWLRQ�
FRQWUH�OHV�VXUWHQVLRQV

Bloc d’alimentation

$PSOL¿FDWHXU�GH 
VLJQDO��*

0RGHP�FHOOXODLUH

0LQL�DQWHQQH�PDJQpWLTXH

Diagramme d’installation
�)LJXUH���
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Antennes mobiles

Mini antenne magnétique
•  301126 avec câble - SMA 

RG174 3.8 m (12.5 pi)

Antenne magnétique 30 cm 
(12 po) avec câble RG174 3.8 
m (12.5 pi)

• 311125
• 311128
• 314202
• 311703

Antenne pour camionneur avec 
câble RG58 3.2 m (10.5 pi)

• 311101
• 311701

Antenne pour camionneur avec 
câble RG58 4.2 m (13.5 pi)

• 311119
• 311133

Antennes NMO avec câble 
RG174
Kit  311104-17410

• Antenne NMO 800/1900
• Câble RG174 3 m (10 pi)

Kit 311112-17410
• Antenne NMO 800/1900
• Câble RG174 3 m (10 pi)

Kit 314203-17410
• Antenne NMO 800/900/1900
• Câble RG174 3 m (10 pi)

Antenne marine avec câble 
RG58 
Kit  311130-5810

• Antenne marine
• Câble RG58 3 m (10 pi)

Antenne montage sur vitre 
avec câble RG58 4.3 m (14 pi)

• 311102

Antenne NMO avec câble RG58
Kit  311104-5810

• Antenne NMO 800/1900
• Câble RG58 3 m (10 pi)

Kit 311112-5810
• Antenne NMO 800/1900
• Câble RG58 3 m (10 pi)

Kit 314203-5810
• Antenne NMO 800/900/1900
• Câble RG58 3 m (10 pi)

Antennes fixes extérieures 

Kits pour antennes extérieures 
50 Ohm
Kit 314453-5825

•  Antenne pour panneau 50 
Ohm montage sur pôle

• Câble RG58 7.6 m (25 pi)
Kit 314411-5825

•  Antenne directionnelle large 
bande 50 Ohm

• Câble RG58 7.6 m (25 pi)
Kit 301111-5850

• Antenne Yagi directionnelle
• Câble RG58 15.2 m (50 pi)

Kit 311129-5840
•  Antenne Yagi directionnelle 

800 MHz
• Câble RG58 12.2 m (40 pi)

Kit 311203-5820
• Antenne Omni directionnelle
• Câble RG58 6.1 m (20 pi)

Kit 311124-5830
• Antenne Yagi 1900 MHz
• Câble RG58 9.1 m (30 pi)

Kit 314411-40075
•  Antenne directionnelle large 

bande 50 Ohm
• Câble LMR400 22.9 m (75 pi)

Kit 311203-40020
• Antenne Omni directionnelle
• Câble LMR400 6.1 m (20 pi)

Kit 301111-400170
•  Antenne Yagi directionnelle 

avec adaptateur N-Femelle
•  Câble LMR400 51.9 m 

(170 pi)
Kit 311124-400100

•  Antenne Yagi directionnelle 
1900 MHz

•  Câble LMR400 30.5 m 
(100 pi)

Kit 311129-400100
• Antenne Yagi 800 MHz
•  Câble LMR400 30.5 m 

(100 pi)
Kit 314453-40075

•  Antenne pour panneau 50 
Ohm montage sur pôle

• Câble LMR400 22.9 m (75 pi)

Kits pour antennes extérieures 
75 Ohm 
Kit 301111-0675

• Antenne directionnelle Yagi
• Câble RG6 22.9 m (75 pi)
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 311201-0620

•  Antenne Omni directionnelle 
avec adaptateur F-Femelle

• Câble RG6 6.1 m (20 pi)
Kit 311129-0660

•  Antenne Yagi directionnelle 
800 MHz

• Câble RG6 18.3 m (60 pi)
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 311124-0650

•  Antenne Yagi directionnelle 
1900 MHz

• Câble RG6 15.2 m ( 50 pi) 
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 314473-0640

•  Antenne pour panneau 75 

Ohm montage sur pôle
• Câble RG6 12.2 m (40 pi)

Kit 314475-0630
•  Antenne directionnelle large 

bande 75 Ohm
• Câble RG6 9.1 m (30 pi)

Kit 311141-0620
• Antenne 75 Ohm gris brique
• Câble RG6 6.1 m (20 pi)

Kit 301111-11140
• Antenne Yagi directionnelle
• Câble RG11 42.7 m (140 pi)
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 311201-1120

•  Antenne Omni directionnelle 
avec adaptateur F-Femelle

• Câble RG11 6.1 m (20 pi)
Kit 311129-11110

•  Antenne Yagi directionnelle 
800 MHz

• Câble RG11 33.5 m (110 pi)
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 311124-1180

•  Antenne Yagi directionnelle 
1900 MHz

• Câble RG11 24.4 m (80 pi)
•  Adaptateur N-Mâle - 

F-Femelle
Kit 314473-1175

•  Antenne pour panneau 75 
Ohm montage sur pôle

• Câble RG11 22.9 m (75 pi)
Kit 314475-1175

•  Antenne directionnelle large 
bande 75 Ohm

• Câble RG11 22.9 m (75 pi)
Kit 311141-1120

• Antenne 75 Ohm gris brique
• Câble RG11 6.1 m (20 pi)

Avertissements et recommandations
 

 AVERTISSEMENT:    9pULILH]�TXH�O¶DQWHQQH�H[WpULHXUH�HW�OH�FkEOH�G¶H[WHQVLRQ�GH�O¶DGDSWDWHXU�VRQW�FRQQHFWpV�j�
O¶DPSOLILFDWHXU�DYDQW�GH�OH�PHWWUH�HQ�PDUFKH�

 AVERTISSEMENT:    8WLOLVH]�XQLTXHPHQW�OH�EORF�G¶DOLPHQWDWLRQ�FRPSULV�GDQV�O¶HPEDOODJH��9RXV�ULVTXH]�
G¶HQGRPPDJHU�YRWUH�PDWpULHO�VL�YRXV�XWLOLVH]�XQ�DXWUH�SURGXLW�

 AVERTISSEMENT: /¶DQWHQQH�H[WpULHXUH�GRLW�rWUH�LQVWDOOpH�j����PqWUHV�PD[LPXP�����SL���SR��GX�VRO�

 CONSIGNES DE SÉCURITÉ SUR LES RADIOFRÉQUENCES: 7RXWH�DQWHQQH�XWLOLVpH�DYHF�FH�GLVSRVLWLI�GRLW�rWUH� 
� � � SODFpH�j�DX�PRLQV����FP����SR��GH�WRXWH�SHUVRQQH�DYRLVLQDQWH�
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7Vous avez

besoin d’aide?    

Support Technique  866-294-1660 

Lun.- Ven. Horaires: de 7:00 à 18:00
www.weboost.com

Caractéristiques de l’amplificateur de signal
 
 Amplificateur de signal 4G

Numéro de modèle 470019

&RQQHFWHXUV SMA

,PSpGDQFH�GH�O¶DQWHQQH ���2KPV

)UpTXHQFH ��������0+]����������0+]����������0+]�������������0+]�����������������������0+]

Gain de la bande passante 
(nominal)

700MHz Bande 
12/17
11.8

700MHz 
Bande 13

11.0

800MHz
10.0

1700/2100MHz
7.1

1900MHz
8.6

Bande passante 20 dB (MHz)
700MHz Bande 

12/17
700MHz 

Bande 13 800MHz 1700/2100MHz 1900MHz

7\SLTXH
0D[LPXP

29.5
33.9

31.6
33.9

38.4
40.6

81.8
85.4

75.4
77.4

Puissance de sortie pour un 
seul téléphone cellulaire (dBm)

700MHz Bande 
12/17

700MHz 
Bande 13 800MHz 1700MHz 1900MHz

24.7 24.9 24.1 25.6 25.0

Puissance de sortie pour un 
seul téléphone cellulaire (liaison 
descendante) (dBm)

700MHz Bande 
12/17

700MHz 
Bande 13 800MHz 2100MHz 1900MHz

-6.3 -6.5 -6.5 -7.7 -5.8

Puissance de sortie pour 
plusieurs canaux reçus (liaison 
montante) dBm

Nombre de tonalité
700MHz Bande 

12/17
700MHz 

Bande 13 800MHz 1700MHz 1900MHz

2 26.1 25.8 21.0 21.3 21.9

3 22.6 22.3 17.5 17.8 18.4

4 20.1 19.8 15.0 15.3 15.9

5 18.1 17.8 13.0 13.4 13.9

6 16.5 16.3 11.5 11.8 12.3

Puissance de sortie pour 
plusieurs canaux reçus (liaison 
descendante) dBm 
Nombre de tonalité

Nombre de tonalité 700MHz Bande 
12/17

700MHz 
Bande 13 800MHz 2100MHz 1900MHz

2 -6.0 -5.9 -5.7 -6.8 -6.0

3 -9.5 -9.4 -9.2 -10.3 -9.5

4 -12.0 -11.9 -11.7 -12.8 -12.0

5 -14.0 -13.9 -13.7 -14.7 -14.0

6 -15.5 -15.4 -15.2 -16.3 -15.5

)DFWHXU�GH�EUXLW 5 dB nominal

,VRODWLRQ > 40 dB

Exigences d’alimentation 5.5 V 2 A

/D�SXLVVDQFH�GH�VRUWLH�QRPLQDOH�GpWHUPLQpH�SDU�OH�IDEULFDQW�SRXU�FH�PDWpULHO�HVW�SRXU�XQH�FRQILJXUDWLRQ�j�SRUWHXVH�XQLTXH��3RXU�OHV�VLWXDWLRQV�R��
SOXVLHXUV�VLJQDX[�SURYHQDQW�GH�GLIIpUHQWV�IRXUQLVVHXUV�VRQW�SUpVHQWV��OD�YDOHXU�GRLW�rWUH�UpGXLWH�GH�����G%��VXUWRXW�VL�OH�VLJQDO�GH�VRUWLH�HVW�Up�pPLV�
HW�SHXW�FDXVHU�XQH�LQWHUIpUHQFH�DYHF�OHV�XWLOLVDWHXUV�GH�OD�EDQGH�DGMDFHQWH��&HWWH�UpGXFWLRQ�GH�OD�SXLVVDQFH�GRLW�rWUH�REWHQXH�HQ�GLPLQXDQW�OD�
SXLVVDQFH�G¶HQWUpH�RX�OH�JDLQ��HW�QRQ�SDV�DX�PR\HQ�G¶XQ�DWWpQXDWHXU�SODFp�j�OD�VRUWLH�GX�GLVSRVLWLI�



3301�(DVW�'HVHUHW�'ULYH��6W��*HRUJH��87������
web:�ZZZ�ZHERRVW�FRP���   email: VXSSRUW#ZHERRVW�FRP
téléphone: 866-294-1660      local: 435-673-5021      télécopie: 435-656-2432

&RS\ULJKW��������ZH%RRVW��7RXV�GURLWV�UpVHUYpV�

ZH%RRVW�SURGXFWV�FRYHUHG�E\�8�6��SDWHQW�V��DQG�SHQGLQJ�DSSOLFDWLRQ�V�
)RU�SDWHQWV�JR�WR��ZHERRVW�FRP�XV�SDWHQWV

������B6LJQDO�*B(QJOLVK)UHQFKB5HY��B��������

Garantie de 2 ans

/HV�DPSOLILFDWHXUV�GH�VLJQDO�ZH%RRVW�VRQW�JDUDQWLV�FRQWUH�WRXW�GpIDXW�GH�IDEULFDWLRQ�RX�GH�PDWpULDX[�SHQGDQW�
GHX[�����DQV��/HV�FDV�GH�JDUDQWLH�SHXYHQW�rWUH�UpJOpV�HQ�UHWRXUQDQW�OH�SURGXLW�GLUHFWHPHQW�DX�UHYHQGHXU�DYHF�
XQH�SUHXYH�G¶DFKDW�GDWpH�

/HV�DPSOLILFDWHXUV�SHXYHQW�DXVVL�rWUH�UHWRXUQpV�GLUHFWHPHQW�DX�IDEULFDQW��DX[�IUDLV�GX�FOLHQW��DYHF�XQH�SUHXYH�
G¶DFKDW�GDWpH�HW�XQ�QXPpUR�G¶DXWRULVDWLRQ�GH�UHWRXU�GH�PDWpULHO��$50��IRXUQL�SDU�ZH%RRVW���ZH%RRVW�UpSDUHUD�RX�
UHPSODFHUD�OH�SURGXLW��j�VD�VHXOH�GLVFUpWLRQ���ZH%RRVW�SDLHUD�OD�OLYUDLVRQ�GX�SURGXLW�UpSDUp�RX�UHPSODFp�DX�FOLHQW�
G¶RULJLQH�V¶LO�VH�WURXYH�j�O¶LQWpULHXU�GH�OD�]RQH�FRQWLQHQWDOH�GHV�eWDWV�8QLV�

&HWWH�JDUDQWLH�QH�V¶DSSOLTXH�SDV�DX[�DPSOLILFDWHXUV�TXL��VHORQ�O¶pYDOXDWLRQ�GH�ZH%RRVW��RQW�IDLW�O¶REMHW�G¶XQH�
XWOLVDWLRQ�LQDSSURSULpH��G¶XQH�XWLOLVDWLRQ�DEXVLYH��GH�QpJOLJHQFH�RX�GH�PDXYDLVHV�PDQLSXODWLRQV�FDXVDQW�GHV�
PRGLILFDWLRQV�RX�GHV�GRPPDJHV�DX[�SURSULpWpV�pOHFWURQLTXHV�RX�SK\VLTXHV�GX�SURGXLW�

6L�YRXV�Q¶XWLOLVH]�SDV�XQH�PXOWLSULVH�&�$��GH�SURWHFWLRQ�FRQWUH�OHV�VXUWHQVLRQV�G¶DX�PRLQV������MRXOHV��YRWUH�
JDUDQWLH�HVW�DQQXOpH�

/HV�QXPpURV�G¶$50�VRQW�GLVSRQLEOHV�HQ�DSSHODQW�OH�6HUYLFH�GH�VRXWLHQ�WHFKQLTXH�DX��������������

Avis de non-responsabilité:���¬�OD�FRQQDLVVDQFH�GH�ZH%RRVW��OHV�UHQVHLJQHPHQWV�IRXUQLV�VRQW�FRPSOHWV�HW�H[DFWV��
7RXWHIRLV��ZH%RRVW�Q¶HVW�SDV�UHVSRQVDEOH�GHV�SHUWHV�FRPPHUFLDOHV�RX�SHUVRQQHOOHV�GH�
WRXWH�FRQWUHIDoRQ�GH�EUHYHW�RX�GH�O¶DWWHLQWH�GHV�GURLWV�GH�WLHUV�FDXVpHV�SDU�O¶XWLOLVDWLRQ�
GH�FHW�DSSDUHLO�


